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Sauvignon 2007 vzh – trať Svidrunk – polosuché 
Pravidelně vám z popických vinic přinášíme smělou odpověď na často kladenou otázku - kde se rodí skvělé 
sauvignony? Vinice Svidrunk odpovídá stejně jako každý rok, letos opět výběrem z hroznů. V čisté zelenožluté 
barvě uvidíte vyzrálé hrozny, ve svěží harmonické vůni poznáte atmosféru našich pečlivě opečováváných vinic, 
chuť vás osloví nečekanou intenzitou a lahodně sladěným tělem. Poměr zbytkového cukru a kyselin se zdá být 
ideální, proč tedy ihned neochutnat a nezapamatovat si tohoto zástupce dnes tak velmi vyhledávané odrůdy.  
 
Pálava 2007 vzh – trať Svidrunk – polosladké (panenské) 
Letos vás chceme poprvé seznámit s křížencem odrůd Tramín a Müller Thurgau, tedy s dnes již hojně rozšířenou 
a nadmíru oblíbenou odrůdou Pálava. Toto panenské víno svým osobitým charakterem beze zbytku splňuje naše 
představy o podobě vína, vyrobeného z této aromatické odrůdy. Zamilovali jsme si ho mi sami, věříme, že se to 
přihodí i vám. Okouzlí vás svou zlatožlutou barvou, intenzivní vůní a lahodnou chutí s tóny tropického ovoce a 
sušených banánů. Dochuť této speciality je líbezná a téměř nekonečná. 
 
Ryzlink vlašský 2007 ps – trať Svidrunk – suché 
Popice jsou od Pálavy, místa kde se pravidelně rodí nejlepší Ryzlinky vlašské, vzdáleny téměř 5km. I zde se 
však připravují osobitá vína této stále více oblíbené odrůdy. Méně minerální a mohutná, o to více však pitelná, 
svěží a odrůdově čistá. Nikoliv tedy kvalitou, nýbrž pouhou vzdáleností, jsou tato vína rozdílná. Poznejte zlatého 
medailistu prestižní vinařské soutěže Vinum juvenale 2007. Slibuje vám mnohá příjemná překvapení, stačí se 
s nimi prostřednictvím našeho vína seznámit.  
 
Muškát moravský 2007 ps – trať Svidrunk – polosuché 
Náš muškát moravský je vínem, které se svou překrásnou kyselinou vymyká běžným zástupcům této aromatické 
odrůdy. Každý charakteristický prvek zde ví o tom druhém, výsledkem je výjmečný senzorický zážitek, který si 
rádi zopakujete. Víno je odrůdově typické, svou intenzivní muškátovou vůní přímo svádí a nenechává na 
pochybách o tom, že se ve stejném stylu projevuje i samotná chuť. Přejeme vám příjemné prochutnávání, jsme si 
jisti, že budete spokojeni. 
 
Veltlínské zelené 2007 ps – trať Mitterberk – suché 
Hledáte-li společníka pro příjemný večer, přímo se vám nabízí Vetlínské zelené z viniční trati Mitrberk. Vůni i 
chuť tohoto typicky odrůdového suchého vína plného mandlových tónů podtrhuje přitažlivá světle zelenožlutá 
barva. Jako celek má jiskru, která má neocenitelnou vlastnost pobízet k dalšímu přivonění, k dalším douškům a k 
dalším naplněným skleničkám. Přibližte se svými skolenkami, pohleďte si do očí…budou za vás mluvit sami. 
Nevěříte-li na kouzla, nalijte si… 
 
Veltlínské zelené 2007 vzh – trať Svidrunk – polosuché 
Tak jak je malá vinice Svidrunk tak není malé toto Veltlínské zelené. Neváhejte ani vteřinu a přeneste se do 
historie roku 2007 na vinici Sonberk. Příjemný obsah zbytkového cukru je prostředkem pro dlouhé ochutnávání, 
které neunaví. Vzpomínka na rozkvetlou louku je v případě tohoto vína vůní, vše pak přechází do hladké chuti, 
kde navíc objevíte tóny vlašských oříšků a mandlí. Objevte kouzlo typické moravské odrůdy. Deset let staré 
vinice připravili víno, které vás při mnoha vhodných příležitostech potěší. 
 
Svatovavřinecké 2007 ps klaret – trať Mitterberk – suché 
V tomto roce jsme pro vás připravili bílou specialitu vyrobenou z červených hroznů, klaret z odrůdy 
Svatovavřinecké. Naší představou bylo suché osvěžující víno, zajímavost, která obohatí představu milovníků 
vína o možnostech, které nabízí jak příroda tak naše zpracovatelské zlušenosti a dovednosti. Hrozny 
z dvanáctiletých keřů byly ručně sklizeny a po odzrnění bez předběžného nakvašování jemným tlakem lisovány. 
Výsledkem je milé překvapení, který nyní představujeme. Těšte se z něho společně s námi. 
 
 
 
 
 



Zweigeltrebe 2007 vzh rosé – trať Svidrunk - polosuché 
Zahleďte se opět v horkých letních měsících do růžového vína! Okamžitě vás zbaví starostí, jeho vzrušující 
ovocné tóny a překrásný charakter může být tím, co jste doposud hledali. Jedná se o plnohodnotného nástupce 
famózního rosé předcházejícího ročníku, které mělo jedinou chybu – bylo ho málo. Letos jsme se opět nepoučili, 
kvalita v našem případě zcela pohlcuje kvantitu a proto s jeho nákupem určitě neváhejte a stejně jako loni 
objevte pravou krásu růže. 
 
Chardonnay 2007 vzh – trať Svidrunk – polosuché 
Zařaďte se i vy mezi velký počet milovníků odrůdy Chardonnay, kvalitní ročník 2007 jí vtiskl tvář, kterou si 
navždy zapamatujete. Mladá vinice, náš šetrný recept na zpracování sklizených hroznů, vhodná příležitost a 
správně zvolený pokrm, to je návod na povedené víno a příjemný gastronomický zážitek. Víno je svetlě 
zelenkavé barvy, mnohoslibné v harmonické vůni a hladké až mazlivé v ovocné chuti. Uvnitř láhve se nachází 
moderní víno, přijměte naše pozvání. Zajímavý může být i jeho vývoj při ležení v lahvi. 
 
Ryzlink rýnský 2007 vzh – trať Svidrunk – polosladké (panenské) 
Panenské víno odrůdy Ryzlink rýnský, působí na jazyku téměř sametově a může se pyšnit oceněním nejlepšího 
v odrůdě na prestižní a konkurencí velmi obsazované soutěži Vinum juvenale 2007. Jsme hrdi na zlatožlutou 
barvu, ideálně sladěnou vůni odpovídající odrůdě králů a chuť, jež zaujme od prvního vjemu po poslední tóny 
jejího doznívání. Zbytkový cukr se v pravém poměru setkává s extraktem tohoto vína, pikantní kyselinka je pak 
dokreslením jeho neobyčejného charakteru. 
 
Ryzlink rýnský 2007 ps – trať Svidrunk – suché (panenské) – podpulťák 
Vedle Ryzlinku rýnského vyrobeného v kategorii výběr z hroznů vám můžeme v malém množství nabídnout i 
panenský pozdní sběr. Víno se svým obsahem zbytkového cukru zařadilo do kategorie suché a letos tříletá vinice 
je velkým přáslibem do budoucna. Již nyní se zdá, že bude naplňovat naši představu o kvalitní surovině, z níž 
našim zákazníkům připravíme velká vína. Víno je osobité a charakteristické pro naši produkci, působí 
harmonicky a jeho tělo je plné a vábivé. Nechte se svést. 
 
Frankovka 2006 vzh – trať Svidrunk – suché 
V každém doušku Frankovky ročníku 2006 objevíte něco zajímavého. Vedle hebké třísloviny, která přechází i do 
dlouhé dochuti, je to kořenitý tón, který se v provopočátku se objevuje i ve vůni. Víno můžete vychutnávat jak 
dnes tak za několik let, pozitivní vývoj v případě archivace je očekáván. Tento výběr z hroznů osloví milovníky 
suchých červených vín, dopřejte si ho ke kombinaci mnoha pokrmů, zejména pak ke zvěřině či hovězímu masu. 
 
Svatovavřinecké 2006 ps – trať Mitrberk - suché 
Velmi teplý ročník 2006 se u našeho Svatovavřineckého podepsal na tmavě rubínové barvě a přezrálými hrozny 
působící vůni i chuti. Jemná až sametová tříslovina, nádech peckovitého ovoce a lahodná struktura těla, dává 
tušit vhodného kandidáta pro popíjení už v dnešních dnech. Pozitivní vývoj tohoto vína však očekáváme i na 
lahvi, kde jeho vývoj můžete sledovat i po několik dalších let. 


